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1. Bu testte sirasiyla,

Fizik (1-14)
Kimya (15-27)
Biyoloji (28 —40)

ile ilgili 40 soru vardir.

FEN BILIMLERI TESTI

2. Cevaplarinizi, cevap kagidinin Fen Bilimleri Testi icin ayrilan kismina igaretleyiniz.

1. Asagida iic farkli hareketin tarifi verilmigtir.
_ X: Bir cismin ivmesi, yer degigtirmesinin blylkIigd ile
dogru orantili ve yer degistirmesi ile ayni isaretlidir.
_Y: Bir cismin ivmesi, yer degistirmesinin blyikliga ile
ters orantili ve yer degistirmesi ile zit isaretlidir.
~Z: Bir cismin ivmesi, yer degistirmesinin buyikligu ile
dogru orantili ve yer degistirmesi ile zit isaretlidir.

Buna gore hangi hareketler basit harmonik harekettir?

A) Yalniz X B) Yalniz Y \C) YalnizZ
D)XveY E)YveZ
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Asagida Dinya'nin Giines etrafindaki yoringesi gasteril-
mistir. Diinya A noktasindayken Gines'in etrafindaki don-
me eksenine gore agisal momentumunun baylkiugu L,
gizgisel momentumunun blyikligd P, ; B noktasinday-
ken L, ve P, dir.

Buna gére bu nicelikler arasindaki iligki agagidakiler-
den hangisinde dogru olarak verilmistir?

AL >L, B)L,>L,
Pa>Pb Pb>Pa
©L,=L, D)L, =L,
- P,>P, P,=P,
E)L,>L,
P,=P,
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Bir odanin birbiri ile dik kesisen iki duvarina asili senkro-

nize M ve N saatleri bulunmaktadir. M saatinin akrebinin
bir saatlik siiredeki agisal hizinin biiyiiklagi W,,, agisal
momentumu L, ; ayni siirede N saatinin yelkovaninin agi-
sal hizinin biiyaklagi W, agisal momentumu fN dir.

Buna gére asagida verilenlerden hangisi dogrudur?

A) Wy, > W, ve Ly =Ly

@WM<WN ve

C) Wy =W, ve L,
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4. Asagida bir yildiz etrafindaki X ve Y gezegenlerinin yG-
riingeleri kesikli gizgilerle gosterilmigtir.
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Gorselden yola gikarak gezegenlere ait,

I. yildiz etrafindaki tam bir hareketini yapmasi igin ge-
cen sire, v~

Il. yildiz etrafindaki tam bir hareketi boyunca ortalama
agisal siirat, v~

lll. yidiz etrafindaki dénme eksenine gore eylemsizlik

momenti

niceliklerinden hangileri kiyaslanabilir?

@I vell

E)I, Il velll

A) Yalruz | B) Yalniz Il

D)l velll
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Asagida sabit derinlikli bir su havuzunda dretilen su dal-
galarinin engeller arasi bogluktan nasil gectigi gésteril-

mistir. IS
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Cizgiler su dalgalarinin dalga tepelerini temsil etmektedir.
Buna gore dalgalara ait,
I. girigim, v~
Il. sogurma, —
. kinnim »

olaylarindan hangileri gézlenir?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz Il
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Bir otomobil yagmurlu bir giinde gembersel bir viraja
60 km/h siiratle girdiginde viraji alamayarak yoldan gikmustir.

Buna gére ayni otomobille ilgili olarak agagida veri-
lenlerden hangisi dogrudur?

—A) Viraja ayni sartlarda daha biylik bir suratle girilirse
viraj déniilebilir,. Dala col  seurvly.

- B) Ayn sartlarda otomobile daha fazla yiik alinarak viraj
donilebilir. K3t ed kiliven

- C) Daha biiyiik bir stiratle yolun buz tuttugu bir giinde
viraj dénillebilir. Dale  cole  =euroly .

—D) Ayni sartlarda otomobilin yik{l azaltlarak viraj déni-
lebilir,. £YHe  etbionen-

@ Agik havada ayni gartlarda viraj donulebilir.
Kumo howsde Lk b%k Ys L@G’L olun,
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7. Yalt X
kanla kaplanmis teller, demirden yapiimis makaraya | 8. Bir bilardo topu, sabit siratie hareket ederek gekilde ke-

Igorsel.dekl gibi sarildiktan sonra ampule baglaniyor. Kol- sikli gizgilerie gbsterilen yolu alip bilardo masasinin K L
ardaki sanm sayllar K ve L'd. ve M bantlanna ¢arpiyor. Topa K, L ve M bantianinin uy-
K L guladift itmenin baylkiG4a sirasiyla [ [ ve I, dr
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Buna gore agagida verilenlerden hangisi yapildiginda
ampul yanar?
K

A) Sanm sayilan esit olacak sekilde X ve Y noktalan ara-
sina dogru akim kaynagi baglanir.
B) L sanm sayisi K'den daha fazla olacak gekilde X ve Y

Buna gbre itmelerin biiyiikliigii arasindaki iligki aga-
gidakilerden hangisinde dogru olarak verilmisgtir?

noktalan arasina dogru akim kaynag baglanr.
g ynag glani A)I o1 =1 K=[M>[L
C) L sarim sayisi K'den daha az olacak sekilde X ve Y KL M )
noktalar arasina dogru akim kaynagi baglanir. C) IL > IK = IM D) IK > IL > IM
@ L sarim sayist K'den daha az olacak sekilde X ve Y E)L, >1,>1
noktalari arasina alternatif akim kaynagi baglanir. K™'M L
E) L sanm sayisi K'den daha az olacak sekilde X ve Y \ .
noktalar arasina bobin baglanir. e ; emen forrda U d‘% e
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Direnci ihmal edilen teller, 6zdes ampuller ve dzdes alter-
natif akim Uretegleri kullanilarak sekildeki devreler kuru-
luyor. | numarali bobinin ohmik direnci varken Il numarali
bobinin ohmik direnci ihmal edilecek diizeydedir.

=
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Bobinlerin indiiktanslar esit olduguna gore,
—|. Il numarali devrede ampul yanarken | numarali devre-
de ampul yanmaz. W iUsl Sa gpnes
IIl. | numarall devrenin empedansi daha biyuktar. —t

l1l. 1l numarali devrede birim zamanda agida ¢ikan enerji
miktari daha fazladir. —X

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz lll
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10. Diiz bir yolda hareket eden bir cisme ait kinetik enerji ko-
num grafigi sekildeki gibidir.
Kinetik enerji
Q- om\\al\éa.
A W de -
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' Lewreleot,, Buna gdre cismin hareketi ile ilgili yapilan agagidaki

ok yorumlardan hangisi dogrudur?

Selifusie @ Cisme etki eden net kuvvet belirli bir stire sifirken, bir

Lowvet siire sonra cismin hizi ile ters yonde ve sabit biiylik-
el tdeny  ikte olmugtur.
ool

B) Cisme etki eden net kuvvet belirli bir siire sifirken, bir
siire sonra cismin hizi ile ters yonde ve siirekli olarak
artmustir.

C) Cisme etki eden net kuvvet belirli bir siire artarken, bir
stire sonra sififanmigtir.

D) Cisme etki eden net kuvvet belirli bir siire sifirken, bir
siire sonra cismin hizi ile ters yonde ve siirakli olarak
azalmistir.

E) Cisme etki eden net kuvvet belirli bir siire azalirken,
bir siire sonra sifirlanmigtir.

X, & Y
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~3q yikla cisimler, Il numaral,
ortamda ise —2q ve 3q yiiklG cisimler aralanindaki uzaklik
d birim olacak gekilde sabitleniyor. Bu durumda -3q yukld
cisme etki eden elektriksel kuvvetin siddeti, 3q ylklG cis-
me etki eden elektriksel kuvvetin siddetine esit degildir.

11. | numarali ortamda 2q ve

I (
d
@-reeer e L]
2q -3q
maannai?
I
d
o eesetrosane -
-2q 3q
L )
Bu esitsizlik,
I. yiiklerin yik isaretinin farkli olmasi, —
v

1. ortamlarin farkli olmasi,
I1l. elektriksel kuvvetin itici olmasi
yargilanindan hangileri ile agiklanabilir?

A) Yalniz | ®) yainzli C)lvell
D) Il ve Il E)I, llvelll
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12. Asagidaki grafikte K, L ve M cisimlerine ait hiz - zaman

grafikleri gdsterilmistir.
DO A\ lerena

A+Hiz
7 (a3t luML‘)
K
L= loneest asralrale
/’—
W xleron
M=> fume s! ardarak
avo 5hk‘f\
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Zaman
Buna gore,

. K cismi, siirtinmesiz ortamda yerden belirli bir yuk-
seklikte serbest birakilmigtir. v~

II. L cismi, strtinmeli bir ortamda yerden belirli bir yik-
seklikte bi€]l ere dogru atilmigtir, —

—IIl. M cismi, siirtinmesiz bir ortamda yerden belirli bir
yiikseklikte bir ilk hizla yere dogru atilmigtir. » Do &9

Wial .
yargilanindan hangileri dogru olabilir? e

alnlz |

D) lvelll

B) Yalniz Il C) Yalniz Il

E) 1, Il ve Ill
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Iki kitap Ust (ste konulduktan sonra stintiinmeli, diiz bir
tahtanin bir ucu kitaplarin dstiine diger ucu yere gelecek
sekilde yerlegtiriliyor. Tahtanin ucundan birakilan cisme
etki eden net kuvvetin siddeti F, cismin yere ulagma stiresi
t ve cismin ivmesi a biyuikligundedir.

Buna gore iglem, kitaplarin iistiine bir kitap daha ko-
narak tekrar edildiginde t, F ve a niceliklerinden han-
gileri azalir?

A) Yalniz F Yalmzt C)aveF
D)avet E)tveF
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T Ve a ove, Loandr.
Kiyiya paralel sekilde 4 m/s siratle akan nehirde, bir
kayik nehre gore 4 m/s slratle nehirle ayni dogrultuda

hareket etmektedir. Bu anda nehrin Gzerindeki kdpriiden, .

nehrin akis yoniine dik dogrultuda yere gére 6 m/s siiratle
hareket eden bir kisi gegmektedir.

Buna gére kopriiden gegen kisi kayig1 hangi hizla ha-
reket ediyor goriir?

Dogu yoni ile 37° ag1 yapacak sekilde 10 m/s siiratle
hareket ediyor gériir.

B) Giiney dogu yéniinde 10 m/s siiratle hareket ediyor
gordir.

C) Giiney dogu ydniinde 8 m/s siiratle hareket ediyor gorir.
D) Giiney yoniinde 6 m/s stiratle hareket ediyor gorr.

E) Dogu yoniinde 8 m/s siiratle hareket ediyor goriir.
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15. Temel haldeki ,,Cu elementine ait bir atom ile ilgili,

I. s orbitallerinde toplam 8 elektron bulunur.

Il. En yiksek enerjili orbitalinde bulunan elektronl

ann

agisal momentum kuantum sayis! { = 2'dir.
IIl. Kiresel simetri 6zelligi gostermez,
yargilarindan hanglleri dogrudur?

A) Yalniz |

D)Ivell

B) Yalniz Il

C) Yalniz 1

E) Il ve Il
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16. Asagidaki bilegiklerden hangisinde oksijen atomu-
nun yiikseltgenme basamagi pozitiftir?

(1. oF 1Na, 1 Mg, 1K)

A) Na,0

D) OF

2

B)H,0,

C) KO,

E) MgO
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